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                       ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA EM 27 DE SETEMBRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz

SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum" - ORDEM DO DIA.
                                   COMPARECIMENTO
- Às 14h15min, comparecem os Deputados:
José Ferraz - Agostinho Patrus - Anderson Adauto - Célio de Oliveira - Ermano Batista
- Francisco Ramalho - Geraldo da Costa Pereira - José Laviola - José Renato - Márcio
Miranda - Marcos Helênio - Maria Olívia - Paulo Pettersen - Raul Messias - Roberto
Amaral - Romeu Queiroz - Ronaldo Vasconcellos.
                                  Falta de "Quorum"
O Sr. Presidente (Deputado José Ferraz) - A lista de comparecimento não registra a
existência de número regimental, razão pela qual a Presidência deixa de abrir a
reunião e convoca os Deputados para a ordinária de amanhã, dia 28, às 14 horas, com a
seguinte ordem do dia:(Nota do redator: A ordem do dia anunciada pelo Sr. Presidente
é a publicada na edição anterior), ficando desconvocada a extraordinária de logo
mais, às 20 horas.

                   ATA DA 307ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA



                        LEGISLATIVA, EM 27 DE SETEMBRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª  PARTE: Atas  (3) -  2ª  PARTE  (ORDEM  DO  DIA):  1ª  Fase:
Requerimentos: Requerimentos  dos Deputados  Ronaldo  Vasconcellos,  Álvaro  Antônio,
Maria Elvira  (2) e  Clêuber Carneiro;  aprovação -  2ª Fase:  Discussão e votação de
proposições: Requerimento  do Deputado  Roberto Amaral;  aprovação - Discussão, em 2º
turno, do Projeto de Lei nº 2.108/94; discurso do Deputado Raul Messias - Questões de
ordem -  Chamada para  recomposição de  "quorum"; inexistência de número regimental -
Suspensão  e   reabertura  da  reunião  -  Chamada  para  recomposição  de  "quorum";
inexistência de número regimental - ENCERRAMENTO.
                                       ABERTURA
 - Às 9h15min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  -   Rêmolo Aloise  - Elmo Braz - Roberto Carvalho -  Amílcar Padovani -
Agostinho Patrus  - Aílton Vilela - Ajalmar Silva - Álvaro Antônio -  Anderson Adauto
-   Antônio Genaro - Antônio Júlio - Antônio Pinheiro - Arnaldo Canarinho - Baldonedo
Napoleão -  Bernardo Rubinger  -   Célio de  Oliveira -  Ermano Batista  -  Francisco
Ramalho -   Homero  Duarte -   Jaime  Martins -  João Marques - Jorge Eduardo - Jorge
Hannas -  José Bonifácio  - José Braga - José Laviola - José Leandro -  José Renato -
Marcelo Cecé  - Márcio Miranda -  Maria Elvira -  Maria Olívia -  Mauro Lobo - Mílton
Salles -   Raul  Messias -   Roberto Amaral -  Romeu Queiroz - Ronaldo Vasconcellos -
Sebastião Costa - Simão Pedro Toledo -  Wellington de Castro.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura das atas das três reuniões anteriores.
                                       1ª PARTE
                                         Atas
 - O  Deputado Roberto  Carvalho, 2º-Secretário,  procede à leitura das atas das três
reuniões anteriores, que são aprovadas sem restrições.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
                                       1ª Fase
 O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 1ª
fase da  2ª parte da reunião, com a discussão e a votação de pareceres e a votação de
requerimentos.
                                    Requerimentos
 - A seguir, submetidos a votação, nos termos regimentais, são aprovados, cada um por
sua vez,  os requerimentos dos Deputados Ronaldo Vasconcellos - apreciação do Projeto
de Lei  nº 1.952/94  pela Comissão  de Meio  Ambiente; Álvaro Antônio - tramitação em
regime de urgência do Projeto de Resolução nº 2.208/94; Maria Elvira (2) - tramitação
em regime de urgência dos Projetos de Lei nºs 1.965/94 e 1.297/93, e Clêuber Carneiro
- encaminhamento  de pedido  à Presidência  da Cia.  Vale do  Rio Doce para que se dê
início à  exploração da  jazida de minério de ferro da serra do Catumbi, no Município
de São Gonçalo do Rio Abaixo.
                                       2ª Fase
 O Sr. Presidente  - Esgotada a matéria destinada à 1ª fase, a Presidência passa à 2ª
fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr. Presidente - Vem à Mesa requerimento do Deputado Roberto Amaral, que, na forma
regimental, solicita  seja  o  Veto Parcial à Proposição de Lei nº 12.306, que dispõe
sobre a  UEMG e  dá outras  providências, apreciado  em último  lugar entre os que se
encontram em  fase de votação. Em votação, o requerimento. Os Deputados que o aprovam
permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado.
 Discussão, em  2º turno, do Projeto de Lei nº 2.108/94, do Governador do Estado, que
fixa a tabela de vencimentos de cargo de classes de Professor do Quadro de Magistério
a que  se refere  a Lei nº 7.109, de 13/10/77. Em discussão, o projeto. Para discuti-
lo, com a palavra, o Deputado Raul Messias.
 O Deputado Raul Messias - Sr. Presidente, Srs. Deputados, evidentemente, não estamos
satisfeitos com  os índices  de reajuste  dos servidores  do Quadro do Magistério que
foram propostos  pelo Governador  do Estado.  Eles poderiam  ser  muito  melhores  se
houvesse justiça  fiscal em  Minas Gerais,  se o  ICMS fosse cobrado dos devedores ao
invés de  estes serem anistiados. Esse assunto, inclusive, é objeto do Projeto de Lei
nº 2.161/94, que  estamos apreciando nesta sessão.
 Aproveito a oportunidade para anunciar, desta tribuna, e deixar registrada nos anais
da Casa,  a certeza  da vitória  do PSB,  alcançada ainda  no primeiro turno, em pelo
menos dois  Estados da  Federação. Refiro-me  ao Estado  de  Pernambuco,  onde  nosso
candidato, o  Presidente de  nosso partido,  Deputado  Miguel  Arraes,    lidera  com
bastante folga as pesquisas, e ao Estado do Amapá, onde o candidato de nosso partido,
Sr. João  Capiberibe, também  deverá alcançar  a  vitória  no  primeiro  turno.  Isso
demonstra o crescimento do sentimento socialista em todo o País.



 Hoje vemos  com bastante  atenção e preocupação o noticiário veiculado pela imprensa
mineira dando  como certa  a cassação da candidatura do Sr. Eduardo Azeredo em função
das acusações  que pesam  sobre ele,  referentes ao  uso da  máquina pública  em  sua
campanha. Gostaríamos  de saber, também, sobre a origem do dinheiro usado na campanha
do Sr.  Hélio Costa.  Desde 1985,  participo ativamente de campanhas eleitorais, como
candidato. Participei  também das  campanhas anteriores,  em 1982,  1978 e 1974, como
eleitor e  como militante  de esquerda,  mas nunca  vi uma  eleição tão  recheada  de
dinheiro como  a deste  ano. Gostaria  de saber  de onde  sai  o  dinheiro  que  está
custeando  a   candidatura  do  Sr.  Hélio  Costa.  Além  de  usar  vários  aviões  e
helicópteros, ele  conta com uma assessoria enorme, como pude verificar em Caratinga,
nesse final  de semana.  Como todos  sabemos, isso  não se  faz de  graça; isso custa
dinheiro. Contudo, esse candidato, em sua declaração de bens, teve a coragem de dizer
que possui um patrimônio menor do que o meu, pobre e pequeno produtor rural de Caeté.
Gostaria de  saber, então,  de onde  está saindo  o financiamento  para essa campanha
milionária, porque  dinheiro não  cai do  céu. O  Estado de  Minas Gerais  está sendo
praticamente embrulhado  pela papelada  de campanha do Sr. Hélio Costa. Esses papéis,
kombis, fiats  e toda  essa assessoria  custam dinheiro.  Isso certamente deveria ser
esclarecido, mas,  infelizmente, a  nossa legislação  e o  nosso Poder Judiciário são
lentos demais,  morosos demais.  Talvez daqui  a alguns  anos Minas e o Brasil fiquem
sabendo a verdade sobre o que está se passando nessas eleições.
 Já tive,  recentemente, a  oportunidade de  ler desta tribuna um artigo escrito pelo
nosso companheiro  de chapa,  Luís Inácio  Lula da  Silva (que, aliás, estará hoje em
Belo Horizonte,  fazendo seu  último comício  antes do primeiro turno) publicado pela
imprensa espanhola, no qual o nosso candidato levanta suspeitas quanto à legitimidade
do processo  eleitoral de  que estamos  participando. Acho que seria muito bom que os
eleitores de Minas Gerais, os cidadãos de nosso Estado prestassem atenção ao custo da
campanha do  Sr. Hélio  Costa. De  onde está saindo esse dinheiro que está envolvendo
todos os  candidatos, salvo  os da  Frente Brasil  Popular? Está  envolvida também  a
maioria dos  Deputados e  a maioria  das siglas  desta Casa,  que indiretamente estão
apoiando o  Sr. Hélio  Costa, evidentemente  a preço de ouro. Sabemos disso, e isso é
uma tristeza,  pois o  povo de  Minas Gerais, por meio dos cofres públicos, irá pagar
essa dívida depois, através de acertos, de isenções fiscais, enfim, de negociatas com
esse grupo  de empresários, de banqueiros e de sei-lá-o-quê que tem injetado dinheiro
na campanha desse cidadão.
                                  Questões de Ordem
 O Deputado  Raul Messias  - Sr.  Presidente, como  V. Exa.  pode verificar,  não  há
"quorum" para  o prosseguimento  da discussão  dos  projetos  nem  para  votação  das
matérias em pauta. Solicito, assim, o encerramento, de plano, da reunião.
 O Deputado Romeu Queiroz - Sr. Presidente, peço recomposição de "quorum".
 O Sr. Presidente - É regimental o pedido.
                        Chamada para Recomposição de "Quorum"
 O Sr.  Presidente -  A Presidência  solicita ao Sr. Secretário que proceda à chamada
dos Deputados.
 O Sr. Secretário (Deputado Roberto Carvalho) - (- Faz a chamada.)
 O Sr.  Presidente   - Responderam  à chamada  22 Deputados.  Não há  "quorum" para a
continuação dos trabalhos.
                                 Suspensão da Reunião
 O Sr.  Presidente -  A Presidência vai suspender a reunião por 20 minutos, para nova
recomposição de "quorum".  Estão suspensos os nossos trabalhos.
                                Reabertura da Reunião
 O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos.
                        Chamada para Recomposição de "Quorum"
 O Sr.  Presidente -  Tendo em  vista que consta na pauta matéria para cuja votação é
exigido "quorum" qualificado, a Presidência determina ao Sr. Secretário que proceda à
chamada dos Deputados.
 O Sr. Secretário - (- Faz a chamada.)
 O Sr.  Presidente -  Responderam à  chamada 22  Deputados, portanto, não há "quorum"
para a continuação dos trabalhos.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  Esta Presidência, verificando a inexistência de "quorum" para a
continuação dos  trabalhos, encerra a reunião e convoca os Deputados para a ordinária
de logo  mais, às 14 horas, com a ordem do dia já publicada, e para a extraordinária,
também de  hoje, às  20 horas,  nos termos  do edital  de  convocação.  Levanta-se  a
reunião.

                                        ORDEM DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------



                        ORDEM DO DIA DA 583ª REUNIÃO ORDINÁRIA
                        DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 29/9/94
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                 (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                 (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
                                       2ª Fase
                                 (das 16 às 18 horas)
Prosseguimento da  discussão, em  2º  turno,  do  Projeto  de  Lei  nº  2.108/94,  do
Governador do  Estado, que  fixa a  tabela de  vencimentos de  cargo  de  classes  de
Professor do  Quadro de  Magistério, a  que se  refere a Lei nº 7.109, de 13/10/77. A
Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à  Proposição de  Lei nº 12.299, que cria
assessoria de  comunicação social na estrutura das secretarias de Estado e da Polícia
Militar  do   Estado  e  no  gabinete  do  Vice-Governador  do  Estado  e  dá  outras
providências. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial  à  Proposição  de  Lei  nº  12.301,  que
reorganiza a  Universidade Estadual  de Montes  Claros e  dá outras  providências.  A
Comissão Especial  opina pela  manutenção do  veto aos  §§ 1º  e 2º do art. 31 e pela
rejeição do veto ao § 1º do art. 13.
Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à Proposição de Lei nº 12.306, que dispõe
sobre a  UEMG e  dá outras  providências. A  Comissão Especial opina pela rejeição do
veto.
Votação, em  turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 12.329, que estabelece
normas gerais  de prevenção contra a transmissão do vírus da AIDS em estabelecimentos
odontológicos públicos ou privados. A Comissão Especial opina pela rejeição do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Total à  Proposição de  Lei nº 12.334, que cria o
Programa Mineiro  de Incentivo  à Fruticultura  de Climas  Temperado e  Tropical e dá
outras providências.  A Comissão Especial perdeu prazo para emitir parecer. Designado
relator em  Plenário, o  Deputado Roberto  Amaral emitiu  parecer pela  manutenção do
veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Total à Proposição de Lei nº 12.335, que obriga o
Poder Executivo  a oferecer tratamento oftalmológico e otorrinolaringológico gratuito
aos alunos  carentes das  escolas públicas  estaduais nos  casos  que  especifica.  A
Comissão Especial opina pela rejeição do veto.
Votação, em  turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 12.336, que estabelece
condições para  a  concessão  de  licença  ambiental  para  realização  de  obras  de
barramento em rios navegáveis. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 12.337,      que dispõe
sobre o programa de alimentação escolar da rede pública estadual. A Comissão Especial
opina pela rejeição do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Total à  Proposição de  Lei nº 12.338, que dispõe
sobre a  pesagem obrigatória  de gás  liquefeito de petróleo à vista do consumidor. A
Comissão Especial opina pela rejeição do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Total à  Proposição de  Lei nº 12.340, que dispõe
sobre a  obrigatoriedade de  publicação mensal das reclamações contra os fornecedores
de produtos e serviços definidos nos termos do art. 3º da Lei nº 8.078, de 11/9/90. A
Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à Proposição de Lei nº 12.341, que dispõe
sobre a  construção de  passarela para  pedestre  em  rodovia  estadual.  A  Comissão
Especial opina pela rejeição do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto Total à  Proposição de Lei nº 12.342, que assegura
às entidades  sem fins  lucrativos legalmente  constituídas o direito à utilização do
espaço físico  das unidades  de ensino estaduais e dá outras providências. A Comissão
Especial opina pela manutenção do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Total à  Proposição de  Lei nº  12.343, que torna
obrigatória a  utilização de  papel reciclado  pelos  órgãos  e  pelas  entidades  da
administração pública estadual. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à Proposição de Lei nº 12.348, que dispõe
sobre a  criação de  área de  preservação permanente  na bacia  hidrográfica  do  rio
Uberabinha e dá outras providências. A Comissão Especial opina pela rejeição do veto.
Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à Proposição de Lei nº 12.352, que dispõe
sobre a  FAPEMIG e  dá outras providências. A Comissão Especial opina pela manutenção
do veto.



Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 2.161/94, do Governador do Estado, que
dispõe sobre  a quitação  de crédito  tributário nos casos que especifica e dá outras
providências. A  Comissão de  Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com
as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela
sua aprovação  com as  Emendas nºs  1 e  2, da  Comissão de  Justiça, e  3 a  7,  que
apresenta.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Resolução nº 2.208/94, da Mesa da Assembléia,
que concede  licença ao  Governador do  Estado para  interromper o  exercício de suas
funções. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do projeto.
Discussão, em  2º turno,  do  Projeto  de  Resolução  nº  2.074/94,  da  Comissão  de
Agropecuária, que  aprova alienações  de  terras  devolutas  rurais.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação do  projeto na  forma do vencido em 1º
turno.
Discussão, em  2º turno,  do  Projeto  de  Resolução  nº  2.141/94,  da  Comissão  de
Agropecuária, que  aprova alienações  de  terras  devolutas  rurais.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.
Discussão e votação de pareceres de redação final.

                      CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                   CORRESPONDÊNCIA
- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 27/9/94, a seguinte correspondência:
                                "MENSAGEM Nº 519/94*
Belo Horizonte, 20 de setembro de 1994.
Senhor Presidente,
Tenho a honra de dirigir-me a Vossa Excelência, em aditamento à Mensagem nº 515, de
14 de setembro de 1994, para solicitar a substituição do Anexo II do Projeto de Lei
nº 2.197/94, que dispõe sobre a reestruturação da Secretaria de Estado da Cultura e
dá outras providências, pelo que acompanha esta mensagem.
Prevaleço-me da oportunidade para reiterar a Vossa Excelência as expressões de meu
elevado apreço e distinta consideração.
Hélio Garcia, Governador do Estado de Minas Gerais.
                                       OFÍCIOS
Do Sr. Antônio Augusto Junho Anastasia, Secretário de Administração, comunicando o
recebimento de ofício referente a doação de terreno ao Município de Passos e
informando que recomendou o exame da matéria e a adoção das providências cabíveis. (-
À Comissão de Justiça.)
Do Sr. Aluízio Fantini Valério, Presidente da RURALMINAS, prestando informações sobre
os distritos florestais implantados pela Fundação e comunicando que os primeiros
contratos de alienação e arrendamento se encerrarão em 1996, cabendo ao futuro
governo dar às terras contempladas a destinação que julgar conveniente.
Do Sr. Dario Rutier Duarte, Diretor-Geral do DER-MG, informando que a estrada de
acesso à BR-491, no Município de Elói Mendes, não possui denominação oficial.
Do Sr. Gelásio Marinelli Megale, Juiz de Direito em Lavras, remetendo cópia
autenticada da Ata de Reinstalação da Comarca de Itumirim.
Do Sr. Edney José da Silva, funcionário público, e outros, solicitando seja feita
mudança no dispositivo constitucional que trata do acúmulo de cargos no Estado a fim
de que se permita ao servidor ocupante de cargo administrativo acumular o cargo de
professor em escolas estaduais, desde que tenha curso superior na área especificada e
não haja professor em disponibilidade.
Da Sra. Luzia G. Câmara e outros, moradores dos Bairros Tirol, Vale do Jatobá,
Castanheiras, Santa Cecília e Olaria, pedindo o apoio da Casa a fim de que se tomem
providências para garantir a segurança da região. (- À Comissão de Defesa Social.)

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------



                                  AVISO DE LICITAÇÃO
                                       Convite
Conhecidas as propostas e realizado o julgamento, foi considerada vencedora a firma:
                                  Convite nº 228/94
Em 21/9/94 - Alta Componentes Ltda. - Aquisição de 1 conjunto de 9 bandejas fixas
para "rack" de "modems", padrão 19, com todos os acessórios - R$1.295,00.
                              DESPACHO DO SR. PRESIDENTE
Na data de 27/9/94, o Sr. Presidente encaminhou à Secretaria de Administração
Financeira da Secretaria desta Assembléia, para processamento da celebração dos
respectivos convênios, a indicação das seguintes entidades e valores, apresentada
pelo Deputado Roberto Carvalho:
Entidade                                Valor
Conselho de Desenvolvimento Comunitário do
Brejo São Caetano - Manga               5.000,00
Sociedade Musical Santa  Cecília - Rio Pomba      5.000,00
Cáritas Diocesana de Paracatu - Paracatu     10.000,00
Conselho Comunitário de Desenvolvimento Rural
de Ribeirão da Folha - Minas Novas      24.000,00
Associação Beneficente Católica - Ubá   5.000,00
Centro de Formação Profissionalizante de
Minas Gerais - CEFORP - Minas Novas     7.500,00
Banda e Escola de Música Maximiano
Nepomuceno - Lima Duarte                10.500,00
Associação de Amigos das Comunidades de
Pedreira e Fomento - Rio Pomba          1.500,00
                                EXTRATOS DE CONVÊNIO
TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS
 GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO DISCRIMINADAS, CUJO OBJETO É A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO
                      SOCIAL E AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL
CONVÊNIO Nº 01970 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO PARTICULAR NOSSA SENHORA MAE IGREJA SSVP - TRES MARIAS.
DEPUTADO: EDWARD ABREU.
CONVÊNIO Nº 02028 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. SANTA RITA - VISCONDE RIO BRANCO.
DEPUTADO: MARIA ELVIRA.
CONVÊNIO Nº 02036 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES CANTO RIO - SANTANA JACARE.
DEPUTADO: FRANCISCO RAMALHO.
CONVÊNIO Nº 02042 - VALOR: R$4.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO PLANALTO - NOVA SERRANA.
DEPUTADO: MILTON SALLES.
CONVÊNIO Nº 02043 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: SOCIEDADE MORADORES MONTE VERDE - CAMANDUCAIA.
DEPUTADO: MILTON SALLES.
CONVÊNIO Nº 02044 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO PLANALTO - NOVA SERRANA.
DEPUTADO: JAIME MARTINS.
CONVÊNIO Nº 02046 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO DESENV. COMUN. SANTO ANTONIO SERRA - CARMO CAJURU.
DEPUTADO: JAIME MARTINS.
CONVÊNIO Nº 02047 - VALOR: R$5.000,00.
ENTIDADE: ASSISTENCIA SOCIAL PAROQUIA JURUAIA - JURUAIA.
DEPUTADO: ALVARO ANTONIO.
CONVÊNIO Nº 02048 - VALOR: R$15.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. FAMILIAS COQUEIRAL - COQUEIRAL.
DEPUTADO: DILZON MELO.
CONVÊNIO Nº 02049 - VALOR: R$4.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO SAFIRA - MURIAE.
DEPUTADO: IBRAHIM JACOB.
CONVÊNIO Nº 02050 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO DESENV. COMUN. DISTRITO SERENO - CATAGUASES.
DEPUTADO: TARCISIO HENRIQUES.
CONVÊNIO Nº 02051 - VALOR: R$5.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO FILANTROPICA CATAGUASES - CATAGUASES.
DEPUTADO: TARCISIO HENRIQUES.
CONVÊNIO Nº 02052 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: NUCLEO COMUN. AMIGOS ITAGUARA - ITAGUARA.



DEPUTADO: TARCISIO HENRIQUES.
CONVÊNIO Nº 02053 - VALOR: R$750,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO VILA REIS - CATAGUASES.
DEPUTADO: TARCISIO HENRIQUES.
CONVÊNIO Nº 02054 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN.  AGRIC. TRABALHADORES  RUR. S.  SEBASTIAO GIL  - DESTERRO
ENTRE RIOS.
DEPUTADO: JOSE LEANDRO.
CONVÊNIO Nº 02055 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CENTRO COMUN. RURAL NOVA ALIANCA - CACHOEIRA PAJEU.
DEPUTADO: KEMIL KUMAIRA.
CONVÊNIO Nº 02056 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO BENEFICENTE IRMAO SOL IRMA LUA - ITAIPE.
DEPUTADO: KEMIL KUMAIRA.
CONVÊNIO Nº 02057 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO PROPRIETARIOS MORADORES DISTRITO TOPAZIO - TEOFILO OTONI.
DEPUTADO: KEMIL KUMAIRA.
CONVÊNIO Nº 02058 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO DEFICIENTES FISICOS TEOFILO OTONI - TEOFILO OTONI.
DEPUTADO: KEMIL KUMAIRA.
CONVÊNIO Nº 02059 - VALOR: R$10.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL FRONTEIRA VALES - FRONTEIRA VALES.
DEPUTADO: KEMIL KUMAIRA.
CONVÊNIO Nº 02060 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: LAR CRIANCA FELIZ - PAINEIRAS.
DEPUTADO: EDWARD ABREU.
CONVÊNIO Nº 02061 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: ALBERGUE SAO FRANCISCO ASSIS - SAO TIAGO.
DEPUTADO: JORGE HANNAS.
CONVÊNIO Nº 02062 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: CONFERENCIA SAO VICENTE PAULO - SAO JOAO DEL REI - SAO JOAO DEL REI.
DEPUTADO: JORGE HANNAS.
CONVÊNIO Nº 02063 - VALOR: R$20.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL NOVA PONTE - NOVA PONTE.
DEPUTADO: ANDERSON ADAUTO.
CONVÊNIO Nº 02064 - VALOR: R$3.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. SAO VICENTE ESTRELA - RAUL SOARES.
DEPUTADO: JOAO MARQUES.
CONVÊNIO Nº 02065 - VALOR: R$10.000,00.
ENTIDADE: GRUPO ESPIRITA CAMINHEIROS JESUS - CORONEL FABRICIANO.
DEPUTADO: JOAO MARQUES.
CONVÊNIO Nº 02066 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: LOJA MACONICA CRISTAL ORIENTE No. 2730 - TEOFILO OTONI.
DEPUTADO: JOAO MARQUES.
CONVÊNIO Nº 02067 - VALOR: R$2.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO TRABALHADORES  PEQUENOS PRODUTORES  RURAIS SANTIAGO - PRESIDENTE
OLEGARIO.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02068 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO CAIXETA - PATOS MINAS.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02069 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO PARTICULAR SSVP - LAGOA FORMOSA - LAGOA FORMOSA.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02070 - VALOR: R$2.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. ZONA LESTE ABAETE - ABAETE.
DEPUTADO: EDWARD ABREU.
CONVÊNIO Nº 02071 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR HUMBERTO ANDRETA - MONTE SIAO.
DEPUTADO: EDWARD ABREU.
CONVÊNIO Nº 02072 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: CENTRO INFANTIL COMUN. CRECHE LIGINHA - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: ALVARO ANTONIO.
CONVÊNIO Nº 02073 - VALOR: R$10.000,00.
ENTIDADE: IRMANDADE SANTA CASA MISERICORDIA OURO PRETO - OURO PRETO.
DEPUTADO: JOSE LEANDRO.
CONVÊNIO Nº 02074 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO SAFIRA - MURIAE.
DEPUTADO: BENE GUEDES.



CONVÊNIO Nº 02075 - VALOR: R$5.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL CLARO POCOES - CLARO POCOES.
DEPUTADO: ROBERTO AMARAL.
CONVÊNIO Nº 02076 - VALOR: R$3.500,00.
ENTIDADE: CENTRO COMUN. RURAL LIBERDADE - TEOFILO OTONI.
DEPUTADO: MAURO LOBO.
CONVÊNIO Nº 02078 - VALOR: R$1.250,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR SANTA RITA - RITAPOLIS.
DEPUTADO: BALDONEDO NAPOLEAO.
CONVÊNIO Nº 02079 - VALOR: R$1.045,00.
ENTIDADE: SOCIEDADE AMIGAS CULTURA - BELO HORIZONTE.
DEPUTADO: RAUL MESSIAS.
CONVÊNIO Nº 02080 - VALOR: R$2.500,00.
ENTIDADE: ASILO SAO VICENTE PAULO - BOM JESUS PENHA - BOM JESUS PENHA.
DEPUTADO: COSSIMO FREITAS.
CONVÊNIO Nº 02081 - VALOR: R$8.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO  MUNICIPAL  BEM  ESTAR  MENOR  PRESIDENTE  OLEGARIO  -  PRESIDENTE
OLEGARIO.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02082 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CASA CRIANCA PRESIDENTE OLEGARIO - PRESIDENTE OLEGARIO.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02083 - VALOR: R$600,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. LAGOINHA - CARMO PARANAIBA.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 02084 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO ALVORADA - JOAO PINHEIRO - JOAO PINHEIRO.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02085 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CENTRO COMUN. RURAL SERRA SUSSUARANA CANA BRAVA - RUBIM.
DEPUTADO: BONIFACIO MOURAO.
CONVÊNIO Nº 02086 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES ACUCENA - ACUCENA.
DEPUTADO: BONIFACIO MOURAO.
CONVÊNIO Nº 02087 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. RESIDENCIAL FREI ORESTES - BRASOPOLIS.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 02088 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: CENTRO COMUN. RURAL CRUZ VERA - BRASOPOLIS.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 02089 - VALOR: R$10.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL GUIRICEMA - GUIRICEMA.
DEPUTADO: ROBERTO LUIZ SOARES.
CONVÊNIO Nº 02090 - VALOR: R$6.500,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL TOLEDO - TOLEDO.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 02091 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CENTRO SOCIAL COMUN. NOSSA SENHORA CARMO - CARMO RIO CLARO.
DEPUTADO: COSSIMO FREITAS.
CONVÊNIO Nº 02092 - VALOR: R$1.200,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL NAZARENO - NAZARENO.
DEPUTADO: CELIO DE OLIVEIRA.
CONVÊNIO Nº 02093 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: GRUPO TEATRAL ARTE LUZ - CARANGOLA.
DEPUTADO: SEBASTIAO COSTA.
CONVÊNIO Nº 02094 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO AMIGOS AUXILIO MUTUO ASSISTENCIAL B. SERRA CABRAL - CAMBUI.
DEPUTADO: MILTON SALLES.
CONVÊNIO Nº 02095 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. DISTRITO LUMINOSA - BRASOPOLIS.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 02096 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. DESENV. RURAL BARREIRO FRANCOS - POCO FUNDO.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 02097 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO SAO FRANCISCO ASSIS FAISQUEIRA - POUSO ALEGRE.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 02098 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO BAIRRO CALCITA - ARCOS.



DEPUTADO: EDUARDO BRAS.
CONVÊNIO Nº 02099 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO BAIRRO FLORESTA - ARCOS.
DEPUTADO: EDUARDO BRAS.
CONVÊNIO Nº 02100 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR D. MARICOTA PINTO - ARCOS.
DEPUTADO: EDUARDO BRAS.
CONVÊNIO Nº 02101 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR CARLOS BERNARDES - ARCOS.
DEPUTADO: EDUARDO BRAS.
CONVÊNIO Nº 02102 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR YOLANDA JOVINO VAZ - ARCOS.
DEPUTADO: EDUARDO BRAS.
CONVÊNIO Nº 02103 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. BITURI - JECEABA.
DEPUTADO: SEBASTIAO HELVECIO.
CONVÊNIO Nº 02104 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO DESENV. COMUN. VILA CURIMATAI - BUENOPOLIS.
DEPUTADO: REINALDO DE LIMA.
CONVÊNIO Nº 02105 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CENTRO CULTURAL FEMININO - SAO JOAO DEL REI.
DEPUTADO: BALDONEDO NAPOLEAO.
CONVÊNIO Nº 02106 - VALOR: R$5.000,00.
ENTIDADE: FUNDACAO EDUCACIONAL BOUCHARDET - VISCONDE RIO BRANCO.
DEPUTADO: IBRAHIM JACOB.
CONVÊNIO Nº 02109 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: COMITE COMUN. ACAO SOCIAL DIAS - BRASOPOLIS.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 02110 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. BAIRRO CAN CAN - BRASOPOLIS.
DEPUTADO: SIMAO PEDRO TOLEDO.
CONVÊNIO Nº 02113 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: SANTA CRUZ FUTEBOL CLUB - BIAS FORTES - BIAS FORTES.
DEPUTADO: JOSE BONIFACIO.
CONVÊNIO Nº 02114 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO PAIS AMIGOS EXCEPCIONAIS - PIUMHI - PIUMHI.
DEPUTADO: REMOLO ALOISE.
CONVÊNIO Nº 02115 - VALOR: R$4.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO PEQUENOS PRODUTORES RUR. M. PAULISTA ADJACENCIAS - MANGA.
DEPUTADO: JOSE BRAGA.
CONVÊNIO Nº 02117 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. PALMITAL - BERILO.
DEPUTADO: PERICLES FERREIRA.
CONVÊNIO Nº 02118 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. MARISTELA - AGUAS VERMELHAS.
DEPUTADO: PERICLES FERREIRA.
CONVÊNIO Nº 02119 - VALOR: R$15.000,00.
ENTIDADE: CRUZEIRO FUTEBOL CLUBE - LUZ.
DEPUTADO: MARIA OLIVIA.
CONVÊNIO Nº 02121 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO CLUBES VARZEANOS BARBACENA - BARBACENA.
DEPUTADO: JOSE BONIFACIO.
CONVÊNIO Nº 02123 - VALOR: R$2.500,00.
ENTIDADE: FELIZ FUTEBOL CLUBE - FELIXLANDIA.
DEPUTADO: JOSE RENATO.
CONVÊNIO Nº 02124 - VALOR: R$3.900,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL AUGUSTO LIMA - AUGUSTO LIMA.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 02125 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. ALAGOAS - PATOS MINAS.
DEPUTADO: BERNARDO RUBINGER.
CONVÊNIO Nº 02126 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. BAIRRO ALTO COLINA - PATOS MINAS.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02127 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR JOSE FERNANDES FILHO - MANTENA.
DEPUTADO: ERMANO BATISTA.
CONVÊNIO Nº 02128 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: OBRAS SOCIAIS PAROQUIA SAO JOAO BATISTA - VISCONDE RIO BRANCO.



DEPUTADO: ROBERTO LUIZ SOARES.
CONVÊNIO Nº 02129 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. CAMPO ALEGRE - INDIANOPOLIS.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 02131 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR MARCOLINO BARROS - PATOS MINAS.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02132 - VALOR: R$10.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO DESENV. COMUN. SANTA CRUZ - URUCUIA.
DEPUTADO: BERNARDO RUBINGER.
CONVÊNIO Nº 02185 - VALOR: R$8.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL PARAOPEBA - PARAOPEBA.
DEPUTADO: AGOSTINHO PATRUS.
CONVÊNIO Nº 02186 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. BARRO BRANCO LAGE - BARRA LONGA.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 02187 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL ARACITABA - ARACITABA.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 02188 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL SANTO ANTONIO AVENTUREIRO - SANTO ANTONIO AVENTUREIRO.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 02189 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO IDOSOS VILA CELESTE - IPATINGA.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 02190 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO MUNICIPAL DIREITOS CRIANCA ADOLESCENTE - DESCOBERTO.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 02191 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: SOCIEDADE SAO VICENTE PAULO TABULEIRO - TABULEIRO.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 02192 - VALOR: R$1.812,00.
ENTIDADE: PREFEITURA MUNICIPAL BICAS - BICAS.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 02193 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: OBRA SOCIAL COMUNIDADE SANTO ANTONIO TIRADENTES - TIRADENTES.
DEPUTADO: ELMO BRAZ.
CONVÊNIO Nº 02194 - VALOR: R$8.000,00.
ENTIDADE: CONSELHO DESENV. RIO PEIXE - CAMBUI.
DEPUTADO: MILTON SALLES.
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